

ARFA: Fenomén koronavirus: Je tohle III. světová válka? Už to začalo... Vítězí Greta a Nový řád. Víra ve virus. Podivná čísla z Itálie

- Redakce CZ24 News | 22. března 2020

SVĚT: Čtete správně: “Pravda zvítězí”, a ne - “Pravda vítězí”. Někdy vítězí lež, jindy pravda, občas to bývá tak trochu nerozhodně. V našem koronavirovém případě vítězí lež. Takže proto: “Pravda zvítězí”.

Zřejmě už jen málokdo věří tomu, že tuhle hrůzu má na svědomí netopýr. To je pohádka jako z Hollywoodu, nebo jak se ta banda jmenuje. A v tom to ostatně také vězí: **Kdo jsou “oni”? Kdo je ta druhá strana barikády?**

Greta vítězí

Greta vítězí. Letadla nelétají, auta nejezdí, do Benátek se vrátili delfíni... New Green Deal se rozjíždí v plné parádě, nehledě na to, koho si Američané zvolí za nového prezidenta.



Jestli vůbec budou nějaké volby v USA. Klidně to může dopadnout tak, že tam nechají Trumpa jako jakousi stafáž s divnými vlasy a oranžovou pleť, která příležitostně funguje jako prodejčí amerických zbraní, co budou v budoucnosti potřeba ještě méně než teď.

Zusammen znovu a lépe

Evropa znovu zavedla hranice, vztyčila ploty. Německý projekt Evropské unie je v troskách, ale... Až se usadí prach a opadnou počty obětí ta obluda se zase zvedne a začne nanovo to její “zusammen”.



Tentokrát bude "zusammen ještě hlasitější, než kdy předtím. Evropské státy budou potřebovat peníze, budou se muset zadlužit (ještě více). A za to bude Německo něco chtít.

Poslušnost.

Poslušnost a prevence

Poslušnost, to je slovo! Je třeba si ho dobře zapamatovat, bude znít čím dál častěji a **za ruku s ním půjde "Prevence"**. Tato dvojice nás společně zavede **do Zeleného ráje, který je známější pod názvem Nový světový řád.**

Pod prevencí například spadá zrušení papírových peněz - protože prý přenášejí koronavirus.

Pod prevencí patří ztráta všech svobod - včetně těch domnělých.

Pod prevencí patří boj proti kysličníku - za záchranu planety, včetně lži "Už je pozdě."

A zřejmě není daleko doba, kdy **i ty masky budou unifikované.** Možná modré se žlutými hvězdami.

Svět nezachvátila epidemie koronaviru, ale epidemie strachu.

Epidemie víry ve virus.

Nejasná zpráva z Itálie

Ano, zprávy u Itálie jsou děsivé, ale **nechme mluvit čísla.**

V Itálii žije 60 milionů obyvatel. Běžná úmrtnost je 10,6 procent na tisíc obyvatel.

To znamená přibližně 640 tisíc úmrtí ročně, tedy 12,2 tisíce týdně.

Tedy cca 1,7 tisíc mrtvých za den v Itálii běžný rok.

Bez koronaviru.

Za měsíc trvající epidemie koronaviru zemřely v Itálii 4 tisíce lidí, to je 1 tisíc týdně.

To je cca přibližně 142 denně.

S koronavirem.

Základní otázka: Je v Itálii více mrtvých?

Zatím není jasné, **zda je oněch 142 obětí koronaviru denně nárůst oproti běžnému stavu, nebo patří do oněch 1,7 tisíc denně** za běžného stavu (z čehož je přibližně třetina chřipka).

Ano, má to dynamiku a počet obětí koronaviru roste (dnes je hlášen rekordní počet 627 úmrtí), ale pořád je to jen třetina běžného stavu.

Pořád ale nevíme, zda celkově počet úmrtí v Itálii vzrostl, zůstal stejný, **nebo se dokonce snížil.**

<https://www.macrotrends.net/countries/ITA/italy/death-rate>

<https://www.statista.com/statistics/568024/death-rate-in-italy/>

Tak tedy: Pravda zvítězí.

Zatím však vítězí lež.